120

550 .. 950 (50mm Raster / 50 mm increments)

25

|

|

e 1
|
— _ _ _ (o)) T
oo —
.
Y
Verschraubung (4x) um Traverse zu verldngern
Screw connection (4x) to extend Cross bar
<
# —O— % & © 9
Schraube Méx10 zyl. /Stheibe M6 Nutenstein 18x12x3.9 M6
Screw M6x10 cyl. Washer M6 T-Slot Nut 18x12x3.9 M6
142.00081 142.00018 126.00495
(4x) (4x) (4x)
Index Datum / Date Name Anderungsmitteilung / notification of change

34

Allgemeintoleranzen / general tolerance I1SO 2768-mK

MATERIAL

DATUM / DATE NAME RE[ 32 -02 +03 | BEZEICHNUNG / PART NAME
: 03 +
SR [ 30.09.2024 [thsp N/ <M) —rL Kg Teleskop-Traverse T6 550-950 - 90°

GEPROFT/ 1 30.09.2024 | tiho | masstas/scae 1.5 E@ Telescopic cross bar T6 550-950 - 90°

T table lift systems

ZEICHNUNGSNUMMER / DRAWING NUMBER ARTIKELNUMMER / PART NUMBER

FRGOSWISS | 3-127.00636 127.00636




